

Зразок написання мотиваційного листа для вступу на 1 курс спеціальності «Інженерія програмного забезпечення» за освітньою програмою «Технології цифрового розвитку»

В.о. ректора

Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій

Шульзі В.П.

Абітурієнта

Прізвище Ім'я По-батькові

Повна адреса проживання

Контактний номер телефону

Шановний Володимире Петровичу!

Обираючи технічну спеціальність серед престижних університетів України, я зупинив свій вибір на Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій та перспективній освітній програмі «*Технології цифрового розвитку*». У цьому мотиваційному листі я прошу Вас ознайомитися з моїми досягненнями для надання можливості навчатися у Вашому університеті за цією програмою.

Моє перше знайомство з цим університетом розпочалося зі збору інформації про навчання від друзів, які здобувають тут освіту, із соціальних мереж, із сайту університету. Отриману інформацію я детально проаналізував і зрозумів, що мій пошук навчального закладу завершено, Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій – це університет, в якому я хотів би навчатися. Моєю мотивацією стала велика кількість позитивних відгуків про університет, розповіді про цікаве студентське життя: залучення до дослідницьких проєктів, активний відпочинок, зустрічі з успішними людьми, співпраця з відомими компаніями м. Києва. Не менш важливу роль відіграє наявність великої кількості партнерів, а в майбутньому і можливих роботодавців – Hewlett-Packard, DEPS, Sigma Software, SoftServe, EPAM Systems та інші.

Із сайту університету та інших джерел я дізнався про спеціальність 121 «Інженерія програмного забезпечення» та перспективну кафедру технологій цифрового розвитку. Я, як молода прогресивна людина, звик йти в ногу з часом і цікавитися новими

напрямами розвитку сучасних технологій. Хочу сказати, що мене вразила потужна матеріально-технічна база університету та практика залучати до навчання стейкхолдерів із виробництва. Ознайомився з сучасним, молодим науково-педагогічним складом цієї кафедри. Співпраця з ІТ компаніями дозволяє спільно з кафедрою видавати сертифікати, що дозволить мені в подальшому знайти своє перше робоче місце.

Я закінчив *школу(назва)* в червні 2024 року м. Київ. Протягом навчання брав участь в олімпіадах з математики, інформатики, представляв школу на всеукраїнському рівні. У старших класах почав цікавитись програмуванням, відвідуючи відповідний гурток. Я впевнений, що знання, яких набув під час навчання в цьому гуртку допоможуть мені легше і ефективніше засвоювати навчальний матеріал. Із молодших класів займаюся англійською мовою, тож мав можливість вивчати матеріали мовою оригіналу.

Моє захоплення програмуванням розпочалося близько чотирьох років тому, коли я вперше спробував писати код для ігор на домашньому комп'ютері та створювати вебсторінки, і навіть створив власний стартап, а саме захисну систему для велосипедів. Відтоді я вирішив пов'язати своє хобі з майбутньою професією, адже робота фахівця з інженерії програмного забезпечення охоплює програмне забезпечення та сучасні інформаційні технології. Я постійно намагаюся бути в курсі новин, пов'язаних із розвитком технологій, такими як блокчейн та штучний інтелект. Також старанно вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що вона надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір у майбутньому працювати в ІТ-сфері.

Зараз я хочу розпочати навчання саме на кафедрі «*Технології цифрового розвитку*», а по завершенню використовувати отримані знання та навички у професійній діяльності. Вважаю, що Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій може надати мені найкращу можливість втілити мої мрії.

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до вивчення технологій цифрового розвитку в Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій.

Сподіваюсь, вищезазначена інформація позитивно вплине на ваше рішення щодо мого вступу.

З повагою, ПШБ

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу вищої освіти.